

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER

Ikt. sz.: 1/54-175 /2014.
Az ülés száma: 1/53 - 9 /2014.
Az ülés időpontja: 2014. június 25.

Hiv. szám: 5/2196-8/2014.
(Intézményfelügyeleti és Humán Főo.)

Előterjesztés
az Ifjúsági Közösségi Tér működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A közösségi tér létrehozásával az önkormányzat szándéka az volt, hogy a helyi ifjúság részéről felmerült igények alapján, az Új Nemzedék Jövőjéért Programot figyelembe véve, teret, helyet biztosítson a kerületi fiatalok társas érintkezéséhez és a szabadidő kulturált eltöltéséhez.

Az Ifjúsági Közösségi Tér (IKT) működésének kezdeti tapasztalatai

Az IKT létrehozásáról és működtetésének feltételeiről a Képviselő-testület (a továbbiakban: Kt.) többek között az alábbi döntéseket hozta:

- A Kt. a 815/2013. (XI. 27.) ök. számú határozatában arról döntött, hogy a Száraznád utca 5. szám alatti, korábbi Közéleti Ház épületében és környezetében, a Pattogós közti intézmények területére elkészült Kerületi Szabályozási Tervben foglaltaknak megfelelően, egy később meghatározandó fenntartási és működési formában Ifjúsági Közösségi Tér néven befogadó, szabadidős, kulturális és rekreációs célú közösségi teret jelöl ki.
- A Kt. a 113/2014. (II.26.) ök. számú határozatában arról döntött, hogy Ifjúsági Közösségi Tér működtetésével kapcsolatos feladatokat az Ifjúsági és Sportközpont lássa el. A feladat ellátásához biztosítja az önkormányzati tulajdonú, Száraznád utca 5. szám alatti ingatlant. Felkéri a polgármestert, hogy az Ifjúsági és Sportközpont Alapító Okiratának módosítását a Képviselő-testület legkésőbb 2014. márciusi rendes ülésére terjessze be.
A Kt. 2014. március 26-án a 207/2014. (III.26.) ök. sz. határozatával jóváhagyta az ISK módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát, így 2014. május 1-től az IKT az ISK keretei között, új telephelyeként működik.
- A Kt. a 114/2014. (II.26.) ök. számú határozatában úgy döntött, hogy felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék a 1156 Budapest, Száraznád u. 5. szám (91158/130 hrsz) alatti épületben bérleti jogviszonnyal rendelkező szervezetek bérleti szerződéseinek felülvizsgálatáról, továbbá biztosítja azt, hogy az egyes termek bérleti hasznosítása eseti elbírálással történjen.
A Palota Holding Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. (Holding) és az ISK vezetői egyeztetést folytattak azon szervezetekkel, akik helyiséget béreltek a Közösségi Házban. Az érintett felek között megegyezés jött létre, és a bérleti szerződések felülvizsgálatát követően, a korábban bent lévő szervezetek részére a Holding más épületekben helyet tudott biztosítani. Így az IKT területén már csak a fiatalok használhatják.
- A Kt. a 115/2014. (II.26.) ök. számú határozatában úgy döntött, hogy az ifjúság szervezés, ezen belül az Ifjúsági Közösségi Tér ilyen jellegű feladatainak ellátására 2014. május 1-jével az Ifjúsági és Sportközpont álláshelyeinek számát 1-gyel megemeli, így az intézményben 13 álláshelyet engedélyez és finanszíroz. Felkéri a polgármestert, hogy az Ifjúsági és Sportközpont számára a 2014. évi költségvetés I. módosításakor a rendszeres és nem rendszeres személyi juttatásra járulékokkal együtt bruttó 1.539.846 Ft összeget terveztesse be az Általános tartalék terhére.

Az ISK az álláshelyet pályázat útján betöltötte. Az ifjúsági programszervező (animátor) a pályázatokkal kapcsolatos feladatok és a programok szakmai lebonyolításáért felel: a helyszíni programok szervezése, lebonyolítása, részvétel az ifjúságpolitikai feladatok ellátásában, a pályázatok figyelése és megírása, a közösség szervezése és összefogása, kulturális és sportprogramok, illetve táborok szervezése. Munkakörébe tartozik továbbá az állandó programok (drámakör, filmklub, zenés és táncos foglalkozások, egészséges életmódra nevelés, káros szenvedélyek elleni felvilágosítás, pályaválasztási tanácsadás, a tanulmányi munka segítése) vezetése.

Az eddigi tapasztalatok alapján elmondható, hogy az IKT területén már kialakulóban van egy új ifjúsági bázis, amely a kerületi ifjúság programszervező tevékenységét és közösségi céljait szolgálja. A meghirdetett foglalkozásokon részt vevő gyermekek és fiatal felnőttek száma folyamatosan növekszik. A szervezők a programokba folyamatosan bevonják a környező lakosságot is.

Az animátor, illetve a megbízott szakemberek mellett, már az idei nyár során, a fiatalok is vállalják a különböző korosztályok részére szóló rendezvények lebonyolítását, komplex (kulturális és sport) táborok helyszíni megtartását.

A megnövekedett feladatellátás miatt indokolt az ISK álláshelyeinek számát egy új diplomás animatori státusszal megnövelni, valamint a 2014. május 1. óta meglévő animatori álláshely esetében megteremtteni a személyi bér pénzügyi fedezetét.

1. táblázat A többletfeladat forrásigénye

Munkakör	Kjt. szerinti besorolás	Bér+járulék (Ft/hó)	Nem rendszeres juttatás+járuléka (Ft/hó)	Összesen (Ft/hó)	2 hónapra mindösszesen (Ft)
animátor (új)	F10	262 636	8 282	270 918	541 836
Munkakör	Kjt. szerinti besorolás	munkáltatói döntésen alapuló illetményrész +járulék (Ft/hó)		Összesen (Ft/hó)	2 hónapra mindösszesen (Ft)
animátor (2014. május 1-től)	F10	177 800		177 800	355 600
Összesen:		440 436	8 282	448 718	897 436

Az Ifjúsági Közösségi Tér fejlesztési lehetőségei:

Az elmúlt időszak tapasztalatai azt mutatják, hogy a fiatalok elképzelései megvalósultak, sikeresen, szervezeten kezdte meg a működését az újpalotai IKT. Tehát a kerületi fiatalok számára célszerű lenne további befogadó jellegű közösségi tereket létrehozni a kerület más városrészeiben is, ahol szervezett, de mégis kötetlen formában tudnak közösen programokat, rendezvényeket szervezni, sportolni.


Javasolom, hogy a kerület más településrészein is - figyelembe véve az újpalotai közösségi tér tapasztalatait - valósuljanak meg a fiatalokat és a programokat befogadó közösségi terek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést, és döntsön a határozati javaslatokról.


Budapest, 2014. június „13.”.



László Tamás
polgármester

1. **Témafelelős:** Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály 
2. **Egyeztetésre megküldve:** Ifjúsági és Sportközpont
3. **Bizottságok:** KKES SZCST TVÉK PJ

4. **Melléklet:** ---

5. **Jegyzői láttamozás:** 2014. 06..... hó 13..... nap Aláírás: 
6. **Meghívandók:** Ifjúsági és Sportközpont vezetője
7. **Az előterjesztést kapják:** Ifjúsági és Sportközpont, Gazdasági Működtetési Központ

Határozati javaslatok:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

(1) felkéri a polgármestert, hogy vizsgálta meg a XV. kerület más településrészeiben később meghatározandó fenntartási és működési formában Ifjúsági Közösségi Tér néven befogadó, szabadidős, kulturális és rekreációs célú közösségi tér kijelölésének lehetőségét.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. június 25., a Képviselő-testület tájékoztatására 2014. december 20.

(2) az Ifjúsági Közösségi Tér feladatainak ellátására 2014. október 1-jével az Ifjúsági és Sportközpont álláshelyeinek számát egy animátor státusszal megemeli. Az intézményben 2014. október 1-től 14 álláshelyet engedélyez és finanszíroz.

Felelős: polgármester

Határidő: az álláshely biztosítására 2014. október 1.

(3) az Ifjúsági és Sportközpont költségvetésének a foglalkoztatottak személyi juttatása előirányzatát – egy animátor álláshely létesítése és egy meglévő animátor álláshely munkáltatói döntésen alapuló illetményrész fedezetének biztosítása – 2014-ben 706 eFt-tal, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 192 eFt-tal megemeli. Felkéri a Polgármestert, hogy az Ifjúsági és Sportközpont számára a 2014. évi költségvetés során következő módosításakor összesen 898 eFt pótelőirányzatot terveztesse be az Általános tartalék terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: az előirányzatok módosítására a 2014. évi költségvetés során következő módosítása

Jogszabályi hivatkozások:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja, 15. pontja
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés a) pontja
- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a testnevelés és sport területén történő végrehajtásáról szóló 325/2008. (XII.29.) Korm. rendelet melléklete
- az önkormányzat közművelődési feladatairól és a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 4. § (3) bekezdés, 7. § (2) bekezdés b) pontja, 12. § (5) bekezdése

Az (1) határozati javaslat elfogadásához egyszerű, a (2)-(3) határozati javaslatok elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

